

沪昆高速特大车祸22人死亡

另有13人受伤，肇事司机可能存在疲劳驾驶



两车相撞起火后，客车被烧得仅剩铁壳

9月25日，沪昆高速公路湘潭段1075公里处一广西牌照货车冲过护栏撞到对面一台客车并造成另两车相撞，其中一客车起火。

记者从沪昆高速潭邵段交通事故救援指挥部获悉，经初步核实，“9·25”沪昆高速潭邵段交通事故共造成22人死亡、13人受伤。目前，事故原因正在调查中。

记者14时左右赶到事故现场看到，公安、交通、民政等部门仍在进行救援清理工作，客车被严重烧毁，明火已经熄灭。大货车车身横在西往东方向的道路上，车头与烧毁的

客车一致朝向东边，车门已打开。据了解，大货车上的两名司乘人员得以幸存，目前已由公安部门控制接受调查。

道路一侧的护坡上站了十余名周边村民。一名来自湘潭市雨湖区姜畲镇古新村村民告诉记者，他家在300米开外，事发时听到了爆炸声，赶到现场后看到客车上已是浓烟滚滚。他的父亲救出了一名大客车上的乘客，“还有一个救出来后经过现场胸部按压还是没抢救过来”。

25日9时50分许，一辆车牌号为桂B36177的半挂车由东往西行驶

至沪昆高速湘潭段1075公里时，车辆失控带动一台同向行驶的车牌号为湘B6RC98号轻型货车一并冲到对向车道，与自西往东方向行驶由邵阳开往株洲的湘E96959中型客车相撞，半挂车车头与中型客车起火燃烧。同时，一辆车牌号为湘E96555小型客车行驶至事发路段，撞上半挂车。经初步核实，事故共造成22人死亡、13人受伤。

现场一名着制服民警在向上级汇报时透露，事故大货车从广西开往湖南株洲等地，据初步调查，可能存在疲劳驾驶。

14时30分左右，民政部门开始清理、收殓客车内剩余乘客遗体。随后，吊车将四台事故车辆吊离主路。

记者下午赶到湘潭市中心医院了解到，这一医院收治了9名伤员，其中1人全身大面积烧伤，情况危急。其余8人收治在骨科、普外、心胸外科和神经外科。记者在骨科病房看到，骨科的5名伤者能与他人进行交流，多名警察正对伤员进行笔录。另有伤员收治在湘潭市二医院。

截至25日20时，事故现场交通已经恢复，事故原因正在调查中。

据新华社

将免费进行到底 华网天下与有赞为5000家企业提供免费服务

零售业的第三次浪潮已经到来，那就是线上的便利性与线下的体验功能融合的O2O模式。部分传统零售企业已开始主动拥抱互联网，发挥实体店网点和物流的优势，发展网订店取、网订店送、线下体验、线上下单、在线支付等融合发展模式。这为苏州华网天下网络科技有限公司（以下简称华网天下）这类移动电商营销服务提供商创造了更多的市场空间。

华网天下CEO范国亮认为，苏州当地企业有着非常成熟的电商市场和电商氛围，许多中小企业都非常重视微电商这块。但由于部分提供微电商服务的公司不专业，让企业对微电商的使用和发展有误解。“今年我公司将联合有赞针对苏州地区的零售行业提供专业的免费的微电商软件及微信培训服务，初期目标服务5000家企业。”范国亮表示说。

如何让实体零售业与互联网融合？华网天下认为实体店未来更大的经济增量将来自于数据服务，线下实体店通过终端扫码支付，同时将顾客的个人消费信息被记录，计入店铺的积分系统。在今年，尽管有很多人对O2O表示质疑，华网天下却在此时推出专门为有赞商城定制的O2O订单解决方案——微信小票打印机。收银机能直接打印出附带二维码的票据，顾客扫描二维码即可完成购买支付。商家不需要改变店内的结算流程，店内的下单、结账和进销存系统不变，店内服务员也不需要进行培训。

范国亮表示：“只有深入细致地了解实体零售业，才能O2O真正的落地，才能实现解决方案和产品的差异化。微信小票打印机降低了技术门槛，线下实体能够轻松的将电商与移动完美结合，造福于所有线下实体商家。”

华网天下目前的主要业务是为商户提供整套O2O移动电商解决方案，深度落地过食品、美妆、生鲜等零售和服务行业。基于有赞强大的系统功能与专业团队支持，华网天下帮助江苏省部分企业

通过采用软硬件与微信相结合的应用模式，实现了理念超前、可控性强的O2O生鲜配送与O2O超市配送整体解决方案。

最初华网天下是基于移动互联网技术应用及开发的，一直为客户提供IT技术和网络整合营销等，2013年通过代理微商户的了解到有赞（有赞当时名称“口袋通”）。选择微电商合作伙伴时，华网天下与有赞正好达到一个契合点，有了一个共同的目标：把最好的产品和服务提供给客户。最终，华网天下选择有赞作为合作伙伴，随后双方开展合作至今。

如今，华网天下一直都与有赞保持着紧密联系，也受到了有赞的很多帮助和支持。例如在实施苏州好亭当信息科技有限公司（以下简称好亭当）的“互联网+产地直供”的营运模式中，华网天下利用有赞微商城的全员开店系统，实现好亭当与直销点老板的实时、自动结算，让直销点老板无后顾之忧。华网天下还利用有赞微商城成熟、方便的购物商城，衔接到底好亭当微信公众号中，实现了好亭当的粉丝与商城自动对接，消费者只要关注了好亭当微信公众号，就自动关注了微商城。消费者在好亭当微信公众号中可以很方便的完成购物、与掌柜沟通、查询物流等流程。

好亭当公司成立仅三个月，发展了130个直销点，涵盖苏州、太仓、昆山三个城市，实现了社区全覆盖，让老百姓可以在三公里以内的地方就近取货或享受送货上门服务。好亭当公司采用有赞微商城的分销平台系统，让消费者可以很方便的查询到就近的门店，一键导航、一键呼叫，让消费者方便、快捷。

未来，华网天下以服务更多的本土中小型企业为首任。而与有赞合作方面，下一步加强资源以及大数据上的合作，提升对商家的服务效果。华网天下将联合有赞在苏州地区投入500多万元的相关费用扶持当地的零售行业，让更多的客户实现线上与线下的结合，实现跨界间合作，资源共享。

“阿莱回家”上线 江苏悦心步入智能养老时代

由新华网养老频道、品牌中国产业联盟主办，江苏悦心养老产业集团承办的全国社区文化养老产业联盟启幕暨“阿莱回家”上线发布会，日前在南京举行，掀起了一股互联网+文化养老的创新旋风。

全国社区文化养老产业联盟发起单位是江苏悦心养老产业集团。该

集团前身为南京一亩三分地农业发展有限公司，始创于2006年。近年来，悦心集团倡导“文化养老智慧生活”理念，相继研发“阿莱回家”移动APP客户端、“智慧阿莱”居家系统全方案解决、“健康莱吧”智能终端体检设备等多元载体，让老人与子女相伴不离、沟通自如。

据江苏悦心集团董事长高庆玲介绍，“阿莱回家”是备受消费者信任和宠爱的时尚品牌，也是传递新型孝道，促进代际和谐的爱心使者。阿莱不是高科技的产物，它在老人的心声期盼和子女的美好愿望中孕育成长，它就像小精灵，拥有和人一样的灵魂和热情，把幸福带给爸妈。

畅行丝路有秘籍，广汽三菱助力中国大越野

8月29日，2015丝绸之路中国越野拉力赛在西安大明宫国家遗址公园正式拉开帷幕，一百多名车手从这里展开为期13天的越野征程。作为传承丝路文化的先行者，广汽三菱倾力赞助本届丝绸之路中国越野拉力赛，并将与赛事主办方强强联手，为丝路文化的传承与弘扬做出贡献。

开幕式当天，杜志坚副总经理还作为传奇车手周勇的发车手在发车仪

式现场为他加油助威。众所周知，周勇曾多次获得全国各类拉力赛冠军，还多次征战达喀尔拉力赛。这次，他也带着自己的明星赛车前来挑战丝绸之路中国越野拉力赛。本届“丝绸之路中国越野拉力赛”包含了多种恶劣路况，对汽车的越野性能和耐久性要求非常高。凭借过硬的产品实力，三菱品牌的赛车成为本次参赛车队中不少车队的首选。广汽三菱承袭三菱汽车优秀的

越野基因，旗下产品同样性能卓越，如新帕杰罗·劲畅就有着“越野之王”的美誉。新帕杰罗·劲畅搭载三菱最新MIVEC技术的3.0L V6发动机可提供强劲动力；高达36°的接近角、24°的离去角以及215mm的最小离地间隙，使新帕杰罗·劲畅具备超强的通过性；得益于达喀尔冠军底盘和三菱独有的超控四驱系统的应用，新帕杰罗·劲畅具有无与伦比的越野性能。

金九银十国庆大促销 蒙娜丽莎瓷砖领衔真“石惠”

——蒙娜丽莎创新线上预约360度免费登门服务

9月18日起至10月8日，中国瓷砖领军品牌蒙娜丽莎瓷砖掀起了“金九银十抢石惠”的迎接中秋、国庆双节来临的大型促销活动。活动期间，蒙娜丽莎集团为了给客户最贴心的服务，始创建陶行业线上预约上门

量尺服务，关注“蒙娜丽莎集团”公众号即可一键预约，由专业家居顾问为您从量房、设计出图到报价都是免费，360度全方位微笑服务体系，让您轻松搞定装修问题！

蒙娜丽莎双节大促销全国联

4.0货币南方理财金H像买股票一样买货币

截至2015年9月中旬，南方理财金H（交易代码：511810；申购代码：511811）最新规模已超百亿元，居场内交易型货币基金规模前三甲。银河数

据显示，截至9月17日，南方理财金H今年以来净值增长率为2.75%。

南方理财金H不仅可以在一级市场申购赎回，也可以在二级市场买

动，除了闪亮的服务创新，实惠到底的价格和产品的明星品质，五大促销举措各个终端旗舰店都有更为详细落地方案，如果你正在装修，没有理由不去看看哦，大牌大放价，精品触底价，节日走起蒙娜丽莎专卖店！

入卖出。投资者只需具有上海证券交易所A股账户或证券投资基金账户

即可购买南方理财金H。目前已有多达64家券商对理财金H实行免佣。



景天窗的车顶与其时尚车身相得益彰，将简约直线美学演绎到极致。

天天出彩

福彩“七乐彩”(2015112期)

中奖号码：4 5 10 22 23 28 29

特别号码：2

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 3注 1415140元

体彩排列5(15261期)

中奖号码：8 3 3 8 9

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 105注 100000元

体彩排列3(15261期)

中奖号码：8 3 3

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 1604注 1200元

排列3组选3 1585注 346元

排列3组选6 0注 173元

福彩15选5(2015261期)

中奖号码：4 6 9 12 15

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 262注 685元

体彩7位数(15150期)

中奖号码：4 0 8 8 7 1 2

奖等 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 2注 25759元

福彩3D游戏(2015261期)

中奖号码：3 2 0

奖等 江苏中奖注数 每注金额

单选 1002注 1040元

组选3 0注 400元

组选6 1869注 200元

体彩鸡毛信

“排列3”千万派奖迎中秋

体彩“排列3”千万派奖喜迎中秋佳节，直选奖金全面升级，排列5后两位如果开出对子号，排列3直选单注奖金将升至1500元，比起派奖前上涨近一半。更多活动详情，可至体彩站点咨询。

小陆